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มาตรฐาน For NPAE
โพสต์โดย somchai - 31 ส.ค. 2011 15:01

_____________________________________

มาตรฐานการรายงานทางการเงิน NPAE เริ่มใช้เมื่อไร ใช้กับกลุ่มไหนครับ

============================================================================

Re: มาตรฐาน For NPAE
โพสต์โดย somchai - 31 ส.ค. 2011 15:03

_____________________________________

การนำเสนองบการเงิน เป็นอย่างไรบ้างคะ

============================================================================

Re: มาตรฐาน For NPAE
โพสต์โดย somchai - 31 ส.ค. 2011 15:03

_____________________________________

การนำเสนองบการเงิน ประกอบด้วย  งบแสดงฐานะการเงิน,งบP/L ,งบเปลี่ยนแปลงส่วนเจ้าของ และหมายเหตุครับ

============================================================================

Re: มาตรฐาน For NPAE
โพสต์โดย somchai - 31 ส.ค. 2011 15:04

_____________________________________

งบควรนำเสนอข้อมูลที่เปรียบเทียบได้ และระบุเอกลักษณ์อย่างชัดเจน ณ วันที่เท่าใด

ส่วนการเปลี่ยนแปลงนโยบายการบัญชีล่ะคะ

============================================================================

Re: มาตรฐาน For NPAE
โพสต์โดย somchai - 31 ส.ค. 2011 15:04

_____________________________________

กิจการเปลี่ยนแปลงนโยบายการบัญชี ให้กิจการรับรู้ผลกระทบของนโยบายใหม่มาถือปฏิบัติย้อนหลัง เว้นแต่ไม่สามารถระบุผลกระทบในแต่ละงวดได้
หรือระบุจำนวนเงินของผลกระทบสะสมที่เกิดจากข้อผิดพลาดได้ ให้ใช้วิธีเปลี่ยนทันที เป็นต้นไป กล่าวคือ นดยบายใหม่สำหรับรายการค้า เหตุการณ์ สถานการณ์ต่าง ๆ
หลังจากวันที่มีการเปลี่ยนนโยบายการบัญชี

============================================================================

Re: มาตรฐาน For NPAE
โพสต์โดย somchai - 31 ส.ค. 2011 15:04

_____________________________________
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การแก้ไขข้อผิดพลาดในงวดก่อน  ก็ปรับงบการเงินย้อนหลังใช่ไหมคะ เว้นแต่ไม่สามารถระบุจำนวนเงินได้ ให้ใช้วิธีเปลี่ยนทันที

ซึ่งเหมือนกับการเปลี่ยนแปลงประมาณการทางบัญชี หรือคะ

============================================================================

Re: มาตรฐาน For NPAE
โพสต์โดย somchai - 31 ส.ค. 2011 15:04

_____________________________________

การเปลี่ยนแปลงประมาณการทางการบัญชี สำหรับงวดปัจจุบันหรืออนาคต ที่ได้รับผลกระทบจากการเปลี่ยนแปลงนั้น เช่น การเปลี่ยนแปลงมูลค่าสุทธิที่จะได้รับของสินค้าคงเหลือ
การเปลี่ยนแปลงหนี้สงสัยจะสูญ ใช้วิธีเปลี่ยนทันที ครับ

============================================================================
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